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Казнадзей О. І. 

Науковий керівник – доц. каф. «Економіка підприємства» Свірідова С.С. 

 

В даний час є дуже актуальні операції пов‘язані з безготівковим розрахункам.  В 

умовах  розвитку  ринкових  стосунків  в  Україні  пластикові  карти і факторинг стали  

одними  з  найбільш  зручних  інструментів  здійснення  безготівкових  розрахунків.  

 Безготівкові розрахунки – це розрахунки, що здійснюються без використання 

готівки, за допомогою перерахування грошових коштів по рахунках в кредитні установи і 

заліків взаємних вимог. 

Пластикова картка – це пластикова пластина з нанесеною магнітною смугою або 

вбудованою мікросхемою, що дає ключ до спеціального карткового рахунку у баку. 

Розрізняють кредитні картки (пов'язані з відкриттям кредитної лінії в банку, що дає 

можливість власникові користуватися кредитом при покупках товарів) і дебетові картки 

(призначені для здобуття готівок в банківських автоматах або покупки товарів з 

розрахунком через електронні термінали). 

Основними напрямками розвитку ринку платіжних карток в Україні є: поліпшення 

умов заробітних проектів для клієнтів; випуск корпоративних карток для полегшення 

різноманітних розрахунків підприємств; впровадження більш  захищених чипових карт.   

У сучасних умовах ведення бізнесу компанії-постачальники часто вимушені 

надавати покупцям відстрочення платежу. Основне завдання факторингу — забезпечити 

такі взаємні відносини з покупцями, при якій постачальник міг би надавати конкурентні 

відстрочення платежу своїм клієнтам, не відчуваючи при цьому дефіциту в оборотних 

коштах. 

Факторинг може бути застосований в будь-яких галузях, де практикується 

відстрочення платежу, безготівковий розрахунок і існують постійні торгівельні зв'язки.   
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Можна зробити висновок, що організація грошових розрахунків з використанням 

безготівкових грошей є найбільш переважніше платежів готівкою, оскільки досягається 

значна економія на витратах обігу. Широкому вживанню безготівкових розрахунків сприяє 

розгалужена мережа банків, а також зацікавленість держави у їх розвитку. 
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